



Tudományos ülés az együttműködési megállapodás alkalmából

2012. november 29.

sajtó anyag



Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata valamint a Magyar Tudományos Akadémia Közgazdaság- és Regionális Tudományi Kutatóközpont Regionális Kutatások Intézete (MTA KRTK RKI) együttműködési megállapodást írt alá 2012. november 29-én. Az ünnepélyes aláírás a két fél kölcsönös érdekltségét fejezi ki a stabil, hosszú távú, mindkét érdekelt számára hasznosítható eredményeket hozó széleskörű együttműködés elmélyítésére.

A Város és az MTA Regionális Kutatások Intézetének együttműködése már hosszú évtizedes múltra tekint vissza. A szerződés aláírására az eddigi együttműködés elismeréseként és a jövőbeni kölcsönös előnyök hatékony kihasználása érdekében került sor. Pécs városa elsősorban az Intézet pécsi kutatóhelyére, a Dunántúli Tudományos Osztály munkájára, s a rendelkezésre álló tudás és kapcsolatrendszer hatékonyabb felhasználására számít. Mindkét fél érdeke, hogy kölcsönösen kamatoztassák e tudást és kapcsolatrendszert a város kulturális és tudományos életének, oktató és kutató munkájának további fellendítése érdekében. Pécs városa a helyi társadalmat és helyi fejlesztéseket érintő döntések előkészítésében, projektek megvalósításában már eddig is támaszkodott az Intézet munkájára, a jövőben pedig fokozottabb lesz az együttműködés.

A Regionális Kutatások Intézet alapvető kutatási profilja alapján folyamatosan képes a Várost a regionális fejlesztés és a városfejlesztés tudományterületeinek legmodernebb kutatási eredményeivel ellátni, ugyanakkor a város is részt vesz olyan programokban, például Európai Unió projektben, amelyek eredményei az Intézet számára biztosítanak információkat, adatokat kutatásaikhoz.

Jó példa lehet az együttműködésre a város gondozásában most megvalósuló Európai Unió projekt, a SEEMIG, amely a dél-kelet európai migráció és migrációs hatások kezelésével foglalkozik, valamint a migrációs tendenciák stratégiai döntéshozatalba való beépítése a célja. A kutatóknak az együttműködés lehetőséget teremt, hogy hozzáférjenek a projektben előálló magas szintű adatbázisokhoz és a szakmai hálózathoz.

Az aláírt együttműködési megállapodás nem csak közös pályázati együttműködések lehetőségét vázolja fel, hanem közös rendezvények, tudományos alaputatások megvalósítását is ösztönzi.



Programme co-funded by the
EUROPEAN UNION